

NEWSLETTER SACE



Slovenská asociácia
konzultačných inžinierov

Štvrťročník

VYDANIE 4

NOV/ DEC, 2024



Ďakujeme za spoluprácu v roku 2024

AUTOR: MICHAL VENGLÁR

Slovenská asociácia konzultačných inžinierov (SACE) Vám ďakuje za spoluprácu v roku 2024, účasť na školeniach, záujem o publikácie FIDIC v slovenskom jazyku, ale aj záujem o FIDIC vo všeobecnosti.

SACE aktuálne pracuje na rôznych projektoch, od prípravy prekladu Striebornej knihy, cez aktualizáciu školení až po prípravu úplne nového diskusného fóra pod taktovkou SACE.

Nakoľko sa blíži koniec roku 2024, SACE Vám praje príjemné prežitie Vianoc v kruhu rodiny a úspešný rok 2025. Ako už bolo spomenuté vyššie, chystáme pre Vás aj na rok 2025 zaujímavé novinky, ale viac o nej nájdete na strane 3 a na našom LinkedIn alebo Facebook profile v budúcom roku.

Tešíme sa na spoluprácu
aj v roku 2025

Sledujte nás na sociálnych sieťach [LinkedIn](#) alebo [Facebook](#)



VEREJNÉ SEMINÁRE SACE 2025

Aj na jar 2025 sa budú organizovať školenia FIDIC v slovenskom jazyku. Vzdelávací systém SACE je postavený na základnom školení k zmluvným podmienkam "Červenej knihy FIDIC" a nasleduje školeniami k publikácii "Žltá kniha FIDIC" a špecializovaný seminár k Nárokom.

Tieto dve jednodňové školenia sa uskutočnia v marci 2025 a registrácia bude spustená koncom decembra 2024.

[Čítaj viac](#)



ZÁKAZKY STAVEBNÝCH PRÁČ VO VEREJNOM OBSTARÁVANÍ V ROKU 2024 S FIDIC ZMLUVAMI (3Q/24)

SACE aj v roku 2024 poskytuje prehľad o prebiehajúcich verejných obstarávaní na verejné zákazky pre stavebné práce. Prieskum bol uskutočnený pre zákazky stavebných prác, ktoré sú realizované nadlimitným postupom s dôrazom na aplikáciu zmluvných podmienok FIDIC.

[Čítaj viac](#)



SLOVENSKO-UKRAJINSKÉHO BIZNIS FÓRA SA V KOŠICIACH ZÚČASTNIL AJ ZÁSTUPCA SACE

Fórum otvorili páni Taras Kachka, podpredseda vlády SR Petr Kmec a pán štátny tajomník Ministerstva hospodárstva SR, pán Šimoňák ktorí viedli panelovú diskusiu o Ukrajine. Na Fóre boli aj prezentácie Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a obchodu – Business Friendly Slovakia (slovenské biznis prostredie), Ukrajinská obchodná komora a Eximbanka SR s prezentovaním pripravenosti podieľať sa na obnove Ukrajiny.

Prezentácia a Workshop, Európskej banky pre obnovu a rozvoj (EBRD) a Európskej investičnej banky (EIB) – globálne príležitosti pre SK-UA podniky bolo informatívnu prezentáciou, ako môžu Slovenské a Ukrajinské spoločnosti využiť príležitosti vzájomnej spolupráce. B2B stretnutia medzi zainteresovanými slovensko-ukrajinskými biznismi bolo na jednej strane zaujímavé ale na druhej strane bolo ochudobnené neúčastou viacerých ukrajinských spoločností, ktoré sa bohužiaľ nedostavili na Fórum.

Spríevodné podujatie na tému projektu „Rozvoj ľudského kapitálu“ (UNICEF a UN-Habitat) preukázalo potrebu, možnosti a aj nutnosť využívať ľudský potenciál pozitívne vpred a zastaviť vojny, ktoré ničia ľudské životy a diela, ktoré za svoju existenciu ľudia vytvorili, školy, domy, nemocnice, cesty, mosty a najmä ničia zdravie, životy a radosť ľudí sa mení na utrpenie ktoré vojna prináša.

Zástupca SACE Ing. Miroslav Kubanka sa zúčastnil na Slovensko-ukrajinskom biznis fóre v Košiciach, kde odprezentoval prítomným delegátom pripravenosť SACE podporiť a podieľať sa pri odporúčaní Slovenských inžinierskych, konzultačných, projekčných spoločností, ako aj stavebných firiem sa podieľať pri Obnove Ukrajiny. Fóra sa zúčastnil aj prezident ZSPS...

[Čítaj viac](#)



WEBINÁR PRI PRÍLEŽITOSTI DŇA BOJA PROTI KORUPCII

Posledným online podujatím programu FIDIC 2024 bol webinár, ktorý organizoval výbor FIDIC pre riadenie integrity a ktorý zdôrazní a ukáže dôležitosť vykonávania protikorupčných činností na všetkých úrovniach stavebného a infraštruktúrneho priemyslu. Webinár s názvom "Tackling corruption and rooting it out of the industry - An essential webinar for the International Anti-Corruption Day" sa uskutočnil v pondelok 9. decembra 2024 o 12.00 h SEČ a bol posledným podujatím, ktoré FIDIC organizuje na túto zásadnú tému.

[Čítaj viac](#)



POTENCIÁL FIDIC PRE ZVÝŠENIE VÝKONNOSTI VÝSTAVBY

FIDIC je medzinárodná svetová organizácia združujúca konzultačných inžinierov z celého sveta. Má viac ako 100 rokov a združuje národné členské organizácie konzultačných inžinierov zo všetkých vyspelých aj rozvojových krajín všetkých kontinentov s výnimkou Antarktídy. FIDIC zmluvné podmienky pre výstavbu zložitých technických diel sa využívajú v technicky a ekonomicky vyspelých krajinách v USA, Európe, Ruskej federácii, Číne, Japonsku aj v Austrálii...

[Čítaj viac](#)

FIDIC FORUM MEDZINÁRODNÁ STAVEBNÁ KONFERENCIA

SAVE THE DATE

**FIDIC
A SLOVENSKÁ REALITA**

13/03/2025

STU BRATISLAVA
Stavebná fakulta / Ateliér 22

ORGANIZÁTOR **SACE**

FIDIC FORUM 2025

Radi by sme Vás pozvali na jedinečnú odbornú medzinárodnú konferenciu FIDIC fórum s podnázvom FIDIC a Slovenská realita, ktorá sa uskutoční dňa 13. marca 2025 v priestoroch Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, Stavebnej fakulty v Ateliéri 22.

Organizátorom podujatia je Slovenská asociácia konzultačných inžinierov (SACE) – jediná licencovaná organizácia na Slovensku pod medzinárodnou značkou FIDIC, prinášajúca na Slovensko kvalifikovaný odborný názor, ktorý je nevyhnutný pri aplikácii medzinárodných štandardov FIDIC vo výstavbe.

Konferencia sa zameria na vysvetlenie a úpravu vybraných najproblematickejších oblastí počas výstavby, pričom bude doplnená o konkrétne praktické príklady z praxe. Účastníci sa môžu tešiť na vystúpenia popredných odborníkov, ktorí predstavujú aktuálne trendy a riešenia aplikovateľné na slovenskom stavebnom trhu.

Odborným garantom konferencie je Ing. Ivan Brlejš, uznávaný odborník a jeden z najväčších expertov na problematiku FIDIC na Slovensku.

Nezmeškajte túto príležitosť stretnúť sa s profesionálmi z praxe, získať cenné poznatky a zapojiť sa do diskusie o aktuálnych výzvach a riešeniach v oblasti stavebníctva.

SAVE THE DATE